

ZAWIADOMIENIE

Zamieszczono na stronie internetowej Gminy Wręczyca Wielka:
<http://www.bip.wręczyca-wielka.akcessnet.net>

Dotyczy :

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na :

„Remont pomieszczeń węzłów sanitarnych w szkole podstawowej im. Adama Mickiewicza we Wręczycy Wielkiej”

opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 529515-N-2020 z dnia 07.04.2020r

I. Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożono wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ. Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Pzp oraz postanowień zawartych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej SIWZ) udziela wyjaśnienia:

Pytanie 1

Dostawa i montaż wyposażenia łazienek 6 kompletów- **proszę opisać o jakie komplety chodzi**

Odpowiedź 1

Na dostawę i montaż 6 kompletów wyposażenia łazienek wchodzi

- podajniki na papier - 6 kpl
- uchwyty chromowane na papier toaletowy - 15 kpl.
- dozowniki na mydło w płynie - 6 kpl
- szczotki do WC - 6 kpl
- suszarki do rąk - 6 kpl
- kosze na śmieci - 6 szt
- wieszaki na torby - 6 kpl

Pytanie 2

Posadzki z płytek o wymiarach 45 x 45 cm, układanych metodą kombinowaną- 71,9% materiał inwestora - Czyli ja mam zakupić 28,1 % płytek i tych samych co posiada inwestor ? (zakupione płytki tego samego rodzaju mogą mieć inny odcień)

Odpowiedź 2

Tak - Wykonawca ma zakupić 28,1 % płytek na posadzkę. Jeśli płytki będą miały inny odcień to sposób ich ułożenie będzie uzgodniony z Inwestorem.

Pytanie 3

Licowanie ścian płytkami o wymiarach 60,8 x 30,8 cm - na klej metodą kombinowaną - 80% materiał inwestora (to samo)

Odpowiedź 3

Tak - Wykonawca ma zakupić 20 % płytek na ścianę. Jeśli płytki będą miały inny odcień to sposób ich ułożenie będzie uzgodniony z Inwestorem.
zapisy SIWZ.

Do wiadomości:

1. Strona internetowa Zamawiającego
2. Kopia aa

WÓJT
mgr Tomasz Osiński